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الف – مدارک عمومی :
1- سند تعهد محضری با ضامن کارمند رسمی ، پیمانی یا بازنشته دولت ( ضامن بازنشته ملزم به ارائه گواهی کسر از حقوق به نام صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم تحقیقات و فناوری می باشند ) و ارائه حکم کار گزینی ضامن کارمند رسمی یا پیمانی دولت .
2- شماره حساب عابر تجارت ( تجارت کارت جوان ) .
3- کپی شناسنامه خود و افراد تحت تکفل .
4- کپی کارت ملی خود و افراد تحت تکفل .
5- کپی کارت دانشجویی .
ب – مدارک اختصاصی :
وام تحصیلی ( دوره روزانه )  : نیاز به مدرک اختصاصی نمی باشد .
وام ضروری ( دوره روزانه ) : ارائه فاکتور خرید لوازم آموزشی و پزشکی برای کلیه مقاطع و ارائه فاکتور خرید کتاب تخصصی و تاییدیه پایان نامه برای مقاطع تحصیلات تکمیلی .
وام مسکن ( دوره روزانه )  : ارائه اجاره نامه بنگاهی دارای کد رهگیری به نام دانشجو در محل تحصیل دانشجو( تهران یا کرج )  و ارائه گواهی عدم سکونت از اداره خوابگاه ( اختصاص به دانشجویان مجرد و متاهل دارد ) .
ودیعه مسکن  ( دوره روزانه ) : ارائه اجاره نامه بنگاهی دارای کد رهگیری به نام دانشجو در محل تحصیل دانشجو( تهران یا کرج )  و ارائه گواهی عدم سکونت از اداره خوابگاه     ( اختصاص به دانشجویان متاهل دارد ) .
وام ازدواج ( دوره روزانه ) :کپی عقد نامه از صفحات 1 الی 5 .
( ازدواج در زمان دانشجویی و تاریخ عقد کمتر از یکسال باشد ) .
وام حج و عتبات عالیات کشور عراق ( دوره روزانه و شبانه ) : ارائه پرینت ثبت نام از سایت سازمان حج و زیارت و کپی فیش واریزی .
وام شهریه ( دوره شبانه و نوبت دوم ) : پرینت برگه انتخاب واحد ترم جاری .
توضیحات :دانشجو پس از ارائه شماره حساب بانک تجارت به کارشناس اداره رفاه دانشجویان ، طبق برنامه اعلامی صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم و اداره رفاه دانشگاه نسبت به ثبت نام اینترنتی وام خود در سامانه صندوق رفاه دانشجویان
( pb.swf.ir  )     ورود به پورتال فاز 2     درخواست وام    تایید نوع وام اقدام
و سپس نسبت به تحویل مدارک خود به اداره رفاه دانشجویان اقدام می نماید .
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