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بنام خدا
شرایط و چگونگی درخواست پذیرش مقدماتی برای دوره های پیش رشد و رشد
متقاضی محترم، خواهشمند است پس از مطالع دقیق موارد زیر یکی از دو فرم پذیرش مقدماتی (فرم های الف و یا ب) را انتخاب و پس از تکمیل، آن را به مرکز رشد ارسال فرمائید.
1) انواع متقاضیان:
1-1) موسسات و شرکت های دارای شخصیت حقوقی:
 متقاضیانی که در قالب موسسه و یا شرکت های ثبت شده ، متقاضی پذیرش و استقرار در مرکز رشد می باشند.
2-1) کارآفرینان فاقد شخصیت حقوقی:
تیم کاری متقاضی پذیرش در دوره پیش رشد متشکل از یک یا چند دانش آموخته کارشناسی یا کارشناسی ارشد و دکتری و دکتری با ایده مشخص می باشند که درصدد تشکیل یک موسسه حقوقی در حوزه فناوری هستند و تا کنون موفق به تشکیل آن نشده اند. در دوره پیش رشد که از 6 تا 9 ماه می باشد، سعی می شود تا ضمن آموزش های لازم حقوقی و اقتصادی به کارآفراینان صاحب ایده، شرایط لازم جهت ورود آنها به مرکز رشد فراهم گردد.

2) ایده محوری کسب و کار:
واحد ها یا شرکت هایی که جذب مرکز رشد می شوند باید در یکی از زمینه های تخصصی مرتبط با حوزه فناوری فعالیت نمایند. فعالیت اصلی این شرکت ها در مرکز رشد، حول یک ایده یا پروژه اصلی که به آن ایده محوری می گویند شکل می گیرد.

3) شرایط عمومی پذیرش در دوره پیش رشد:
حداقل یک نفر از اعضای اصلی واحد های فناوری دارای مدرک کارشناسی ارشد و یا بالاتر عضوء هیئت علمی از دانشگاه خوارزمی در زمینه ایده پیشنهادی باشد.
4) شرایط عمومی پذیرش در مرکز رشد:
الف- حداقل یک نفر از اعضای اصلی شرکت دارای مدرک کارشناسی ارشد و یا بالاتر در زمینه کاری شرکت و عضوء هیئت علمی دانشگاه خوارزمی باشد.
2- حداقل یک نفر کارشناس بر اساس برنامه زمان بندی مشخص در محل استقرار شرکت حضور داشته باشد.
5- شرکت دارای طرح و برنامه شغلی باشد (Business Plan).

5) تکمیل و ارائه فرم درخواست پذیرش: 
1-5) فرم الف مخصوص متقاضیان پذیرش در دوره پیش رشد
2-5) فرم ب مخصوص متقاضیان پذیرش در دوره دوره رشد

6) نحوه تکمیل و ارسال فرم درخواست پذیرش:
[bookmark: _GoBack]فرم های درخواست پذیرش بصورت Microsoft Word در اختیار متقاضیان قرار دارد. متقاضیان می توانند پس از تکمیل فرم پذیرش فایل مربوطه را به آدرس پست الکترونیک مرکز رشد Rosd@khu.ac.ir ارسال کنند. هنگام تکمیل فرم دقت گردد که در ساختار و صفحه آرایی فرم اصلی تغییری ایجاد نشود.
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